
Statsborgerskapstesten

Quiz Results

Question

01 Hva innebærer en permanent oppholdstillatelse?
Answers

56,924
98%

Skips

1,030
2%

0% 47.5% 95% COUNT PERCENT

 Man kan bo og arbeide i Norge så lenge man vil. 53,891 95%

 Man kan bo og arbeide i Norge i fem år. 2,150 4%

 Man kan bo og arbeide i Norge i inntil ti år. 887 2%
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Question

02 Hvem kan delta i introduksjonsprogrammet?
Answers

57,149
99%

Skips

805
1%

0% 31% 62% COUNT PERCENT

 Alle innvandrere mellom 18 og 55 år 35,015 61%

 Alle asylsøkere mellom 18 og 55 år 14,620 26%

 Alle flyktninger mellom 18 og 55 år 7,518 13%
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Question

03 Hva er ett av hovedmålene til NAV?
Answers

57,355
99%

Skips

599
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 At flere innbyggere kommer i arbeid 57,113 100%

 At flere barn får plass i barnehage 179 0%

 At flere kvinner er hjemmeværende 67 0%

PAGE 4

Question

04 Hvem skal betale hvis en flyktning har behov for tolk?
Answers

57,454
99%

Skips

500
1%

0% 48% 96% COUNT PERCENT

 Det offentlige skal betale. 54,931 96%

 Flyktningen må betale selv. 2,004 3%

 Røde Kors betaler det meste. 523 1%
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Question

05 Når ble Norge et fritt og selvstendig land?
Answers

57,489
99%

Skips

465
1%

0% 35.5% 71% COUNT PERCENT

 1905 40,336 70%

 1814 16,768 29%

 1940 389 1%
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Question

06 Hvorfor feirer vi 17. mai?
Answers

57,428
99%

Skips

526
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 Det er Norges nasjonaldag 57,361 100%

 Det er arbeidernes dag 41 0%

 Det er kongens fødselsdag 30 0%
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Question

07 Hvilke land grenser Norge til?
Answers

57,455
99%

Skips

499
1%

0% 48% 96% COUNT PERCENT

 Sverige, Finland og Russland 55,086 96%

 Danmark, Sverige og Finland 2,028 4%

 Island, Danmark og Sverige 345 1%
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Question

08 Hva heter de tre største byene i Norge?
Answers

57,409
99%

Skips

545
1%

0% 49.5% 99% COUNT PERCENT

 Oslo, Bergen, Trondheim 56,823 99%

 Stavanger, Oslo, Tromsø 502 1%

 Bergen, Drammen, Trondheim 88 0%
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Question

09 Når er påsken?
Answers

57,485
99%

Skips

469
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 I mars/april 57,361 100%

 I mai 82 0%

 I desember 46 0%
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Question

10 Hvem får foreldre i Norge barnetrygd for?
Answers

57,400
99%

Skips

554
1%

0% 44.5% 89% COUNT PERCENT

 Alle barn under 18 år bosatt i Norge 50,855 89%

 Alle barn under 15 år bosatt i Norge 4,963 9%

 Alle barn under 13 år bosatt i Norge 1,586 3%
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Question

11 Hva er gjennomsnittsalderen til de som gifter seg for første gang i Norge?
Answers

57,506
99%

Skips

448
1%

0% 46.5% 93% COUNT PERCENT

 Ca. 30 år 53,408 93%

 Ca. 20 år 3,809 7%

 Ca. 40 år 293 1%
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Question

12 Hvor gammel må man være for å kunne gifte seg i Norge?
Answers

57,467
99%

Skips

487
1%

0% 43.5% 87% COUNT PERCENT

 18 år 49,587 86%

 16 år 7,263 13%

 20 år 621 1%

PAGE 13



Question

13 Når har barn rett til å velge utdanning selv?
Answers

57,457
99%

Skips

497
1%

0% 47.5% 95% COUNT PERCENT

 Når de er 15 år 54,187 94%

 Når de er 12 år 2,961 5%

 Når de er 7 år 313 1%
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Question

14 Hva sier straffeloven om de som presser eller truer barna sine til å inngå
ekteskap?

Answers

57,465
99%

Skips

489
1%

0% 48% 96% COUNT PERCENT

 De kan få inntil seks års fengsel. 54,876 95%

 De får en advarsel første gang. 1,524 3%

 De vil få svært store bøter. 1,069 2%
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Question

15 Hva er gratis for voksne i Norge?
Answers

57,500
99%

Skips

454
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 Innleggelse på offentlig sykehus 56,937 99%

 Time hos fastlegen 446 1%

 Undersøkelse hos tannlegen 121 0%
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Question

16 Hva betaler barn under 18 år når de er hos skoletannlegen?
Answers

57,495
99%

Skips

459
1%

0% 49.5% 99% COUNT PERCENT

 Ingen ting 56,395 98%

 Halv pris 1,009 2%

 Full pris 95 0%
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Question

17 Hvor kan man bytte fastlege?
Answers

57,442
99%

Skips

512
1%

0% 46% 92% COUNT PERCENT

 På nettstedet MinFastlege 52,765 92%

 Ved helsestasjonen 2,502 4%

 Hos folkeregisteret 2,179 4%

PAGE 18

Question

18 Hva er riktig?
Answers

57,375
99%

Skips

579
1%

0% 37.5% 75% COUNT PERCENT

 Alle barn mellom 0-16 år får tilbud om gratis helsekontroll 42,885 75%

 Bare barn mellom 0-6 år får tilbud om gratis helsekontroll. 13,727 24%

 Ingen barn i skolealder får tilbud om gratis helsekontroll. 767 1%
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Question

19 Når begynner barn i Norge på skole?
Answers

57,449
99%

Skips

505
1%

0% 47% 94% COUNT PERCENT

 Om høsten det året de fyller 6 år 53,868 94%

 Om høsten det året de fyller 5 år 1,883 3%

 Om høsten det året de fyller 7 år 1,702 3%
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Question

20 Hva er statens lånekasse for utdanning?
Answers

57,347
99%

Skips

607
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 En statlig bank studenter kan låne penger fra 57,145 100%

 Et statlig kontor som leier ut studenthybler 114 0%

 Et statlig bibliotek for undervisningsmateriell 92 0%
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Question

21 Hva er rett?
Answers

57,404
99%

Skips

550
1%

0% 45% 90% COUNT PERCENT

 I Norge er det ikke så vanlig at barn går på private skoler. 51,214 89%

 Svært mange barn går på private skoler i Norge. 5,064 9%

 Bare rike nordmenn sender barna sine på privatskoler. 1,130 2%
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Question

22 Har en lærer lov til å bruke fysisk straff overfor elevene?
Answers

57,498
99%

Skips

456
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 Nei 57,318 100%

 Ja 104 0%

 Noen ganger 80 0%
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Question

23 Hvem har ansvaret for å oppdra barna?
Answers

57,495
99%

Skips

459
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 Foreldene 57,254 100%

 Staten 164 0%

 Barna selv 81 0%
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Question

24 Hvor finnes det flest jobber i Norge i dag?
Answers

57,457
99%

Skips

497
1%

0% 37% 74% COUNT PERCENT

 I handel og service 42,298 74%

 I industri og produksjon 14,177 25%

 I jordbruk og fiske 986 2%
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Question

25 Når man har jobb i Norge, har man rett på en arbeidskontrakt. Hva må stå i
kontrakten?

Answers

57,517
99%

Skips

437
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 Lønn og arbeidstid 57,016 99%

 Regler for skatt 338 1%

 Tidligere arbeidserfaring 167 0%
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Question

26 Hva må alle som jobber i Norge gjøre?
Answers

57,505
99%

Skips

449
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 Betale skatt 57,385 100%

 Delta på kurs 78 0%

 Jobbe overtid 46 0%
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Question

27 Hvem har hovedansvaret for å skaffe folk jobb i Norge?
Answers

57,504
99%

Skips

450
1%

0% 45% 90% COUNT PERCENT

 Folk selv 51,508 90%

 NAV 4,948 9%

 Staten 1,052 2%
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Question

28 Hvem leder regjeringen?
Answers

57,502
99%

Skips

452
1%

0% 47% 94% COUNT PERCENT

 Statsministeren 53,654 93%

 Kongen 3,784 7%

 Ordføreren 68 0%
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Question

29 Hva heter Norges konge?
Answers

57,473
99%

Skips

481
1%

0% 48.5% 97% COUNT PERCENT

 Harald 5 55,687 97%

 Haakon 7 1,139 2%

 Olav 5 651 1%
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Question

30 Når ble verdenserklæringen om menneskerettigheter vedtatt?
Answers

57,464
99%

Skips

490
1%

0% 42.5% 85% COUNT PERCENT

 I 1948 48,488 84%

 I 1908 5,558 10%

 I 2008 3,422 6%
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Question

31 Hva er stemmerettsalderen i Norge?
Answers

57,461
99%

Skips

493
1%

0% 49.5% 99% COUNT PERCENT

 18 år 56,882 99%

 20 år 531 1%

 22 år 52 0%
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Question

32 Hva slags styreform har Norge?
Answers

57,452
99%

Skips

502
1%

0% 48.5% 97% COUNT PERCENT

 Monarki 55,383 96%

 Republikk 1,933 3%

 Diktatur 140 0%
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Question

33 Hvem har hovedansvaret for velferdsordningene i Norge?
Answers

57,487
99%

Skips

467
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 Staten og kommunene 57,069 99%

 Frivillige organisasjoner 347 1%

 Store private firmaer 75 0%
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Question

34 I det norske velferdssamfunnet har befolkningen økonomiske rettigheter. Hva er
eksempler på slike rettigheter?

Answers

57,442
99%

Skips

512
1%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 Sykepenger, dagpenger, introduksjonsstøtte og barnetrygd 56,918 99%

 Sykepenger, dagpenger, introduksjonsstøtte og god lønn 310 1%

 Sykepenger, dagpenger, introduksjonsstøtte og lav skatt 218 0%
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